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LOT #

Auction Policies1

d to find Joker cover by Jock. CGC graded comic.
Detective Comics #880 CGC 9.8 Jock Joker Cover2

Batman Animated Series Batman and Harley Quinn
Statue/Sculpture Sculpted by Ron Lee 267/500. Hard to find. This
was sculpted by the legendary Ron Lee. Limited to 500 pieces
worldwide. Dimensions are about 9" x 9" x 4". Hand-sculpted with
marble base. Nice shape with a little dust from displaying.

Batman/Harley Quinn Ron Lee Sculpture #267/5003

#51/500. The image was drawn in pencil by Tommy Tajeda and
painted by David McBride. This limited edition print was signed by
Producer/Creator Bruce Timm, Producer/Writer Alan Burnett and
Writer/Producer Paul Dini. The frame measures 32.5" x 30.5".
Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with certificate of
authenticity. Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching,
please see pictures for condition details. The backing has some
minor humidity discoloration that does not affect the lithograph.

Batman & Robin Dynamic Leap Framed Lithograph4

DC Direct limited edition Dark Winter's Knight Snow Globe. This
measures 7 1/2" tall x 4 1/2" in diameter. Designed and Sculpted
by William Paquet. This comes with original box and certificate of
authenticity.

Batman Cold-Cast Porcelain Snow Globe #1704/30005

Box lot of various Star Trek publications, a vintage belt buckle and
a new Tyvek wallet. You get all pictured.

Star Trek Magazines/Belt Buckle/Wallet/More6

Autographed with letter of authenticity from JSA. This baseball was
signed by Stan Musial, Al Lopez, Joe Cronin, Monte Irvin, Bob
Feller, Johnny Mize, Freddie Lindstrom and Joe Sewell. This ball
with letter of authenticity comes in a protective holder on a base
with a Joe Sewell card. The ball is in nice shape. The card and
card holder on the base have some storage damage as pictured.

MLB Hall of Famers Multi-Signed Baseball Stan Musi7

14 inch figure, new in box with original tag and stand. Made by
Dakin.

Beast 14 inch Figure/Disney Beauty and the Beast8

LOT #

2 Warner Bros. Studio Store exclusive statues/figurines from 1995.
The statues measure about 14" tall and feature the likenesses of
Batman as played by Val Kilmer and Robin as played by Chris
O'Donnell.

Batman Forever Movie Exclusive Statues9

First printing! The Joker shoots and paralyzes Barbara Gordon, she
later becomes Oracle. NM condition.

Batman the Killing Joke 1st Print!10

Upper Deck. Set contains 24 3 1/2" x 5"  Jordan Collection
Blow-Up Insert Cards.

Michael Jordan Collection 1996 Sealed Set11

First ongoing Black Panther solo title. 1st team appearance of the
Collectors: Abner Little and Princess Zanda. VF condition.

Black Panther #1 (1977) Jack Kirby!12

#156 of 500. This comes with a copy of Mad Love! (3rd print).
Signed by Paul Dini and Bruce Timm! Drawing by Bruce Timm,
inks by Laurie Dindis. Warner Brothers Studio Store exclusive.
Frame measures 24 1/2" x 20 1/2". Comes with certificate of
authenticity. Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching,
please see pictures for condition details.

Batman Animated Harley Quinn Mad Love Framed Cel13

8 1/2" x 11". 4 copies. Original! Contains credit information about
the movie.

1984 Indiana Jones Cast + Credits Souvenir Program14

2 Warner Bros. Studio Store exclusive statues/figurines from 1997.
The statues measure about 14" tall and feature the likenesses of
Poison Ivy as played by Uma Thurman and Mr. Freeze as Played
by Arnold Schwarzenegger. The Mr. Freeze statue comes with the
original box. The Poison Ivy statue comes with the original
Styrofoam insert with plain white box. Nice condition as pictured,
freeze gun's handle broken on Mr. Freeze statue.

Batman and Robin Mr. Freeze/Poison Ivy Statues15

Full short box of comics from across the spectrum of small press
and indie publishers in a zombie themed box! Precise quantity not
counted and can vary based comic thickness, being
bagged/boarded, etc. See photos for more information. Graphic
box is used. Wear, including missing flaps or tape repairs as well

Small Press Comics Short Box16
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LOT #
as cosmetic scratches, may be present. Comics are overall VF to
NM, with some grading lower. You get all pictured.

Classic Jim Lee cover art. CGC graded comic.
Wolverine #24 CGC 9.6 (1990) Jim Lee Cover17

First solo titled Iron Fist series. 1st appearance of Steel Serpent in
a standard comic book. CGC graded comic.

Iron Fist #1 (1975) CGC 8.518

Signed by Carmine Infantino! Warner Brothers Studio Store
exclusive. Comes with certificate of authenticity. Frame measures
28" x 23 1/2. Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching,
please see pictures for condition details.

Origins of Batgirl Framed Lithograph #113/50019

Comes in a collector box with Signed and numbered book and
plate. The book is still in its original clear foil wrapping and the
plate comes in original clear bag. NM condition.

Batman Collected by Chip Kidd Signed Box Set20

New condition! Black Grey and Yellow with original box. Mens size
12. Manufactured exclusively for ACI International and officially
licensed by DC/Warner Brothers.

Batman Limited Edition Shoes/Dark Knight21

Around 800 cards from different years. Lot contains many stars and
legends. Cards range from overall VG to Ex/NM. Included is the
very first issue of Beckett's Hocket Monthly with a Gretzky cover.

1980s/90s NHL Hocket Card Lot + Beckett #122

Lot includes 2 shirts, 2 figurines, a plastic bank, a metal Fossil
watch placard, Hot Wheels car and 2 collector pins. The denim
style shirt is a men's size Large and the other shirt is an XL. The
items in this lot are in new condition.

Looney Tunes Collectibles/Apparel Lot23

Five-issue limited series that was adapted into a film.
300 #1-5 Complete Set Dark Horse 198824

#422/500. Signed by Bruce Timm. Warner Brothers Studio Store
exclusive. Comes with certificate of authenticity. Frame measures
31 1/2" x 14 5/8". Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching.
The frame's laminate is also some peeling on the right and top
sides.  Please see pictures for condition details.

Batman Animated Women of Batman Framed Print Set25

Includes oversized/commemorative/gold cards, a PSA graded card,
limited edition items and more. You get everything pictured. All
items are in new condition.

Ken Griffey Jr. Cards/Collectibles Box Lot26

1998 Warner Brothers Studio Store exclusive 8 inch statue. Limited
edition. #177/2500. Based on designs from the animated series.
This comes in the original box with certificate of authenticity. Nice
shape as pictured.

New Batman Adventures Robin Statue/Maquette27

LOT #

Marvel Treasury Edition (1974) #1 features the Spectacular
Spider-Man. Special introduction by Stan Lee. This issue features
"The Green Goblin" (Reprints 1st app. of GG) by Stan Lee and
Steve Ditko, "Spider-Man Tackles the Torch" (Reprints Strange
Tales Annual #2) by Stan Lee and Jack Kirby, "The Birth of a
Super-Hero" (Reprints Amazing Spider-Man #42) by Stan Lee and
John Romita, "The Reprehensible Riddle of The Sorcerer"
(Reprints Marvel Super Heroes #14) Story by Stan Lee and Ross
Andru, and finally "And Death Shall Come" (Reprints Amazing
Spider-Man #90) by Stan Lee and Gil Kane. Features the villainy of
the Green Goblin, the Enforcers, Rhino, and Dr. Octopus.
Guest-starring the Incredible Hulk, Fantastic Four, and John
Jameson. Also included is 2-page spread from the Daily Bugle and
a pin-up featuring Spider-Man, Thor, Hulk, Thing, Hercules, and the
Savage Sub-Mariner. 94 pages VF-/VF condition.

Spectacular Spider-Man #1 1976 Treasury Edition28

4 sets. 2 sets of Stars of the 50's (#1-291) and 2 sets of Stars of
the 60s (#1-293). Overall they appear NM/MT. Most appear NM or
better.

1978/1979 TCMA Baseball Stars of the 50s - 60s Set29

#1 is the premiere issue of the first Harley Quinn ongoing series.
#3 is the first team-up of Harley Quinn, Catwoman and Poison Ivy
in the mainstream DC universe. NM condition.

Harley Quinn #1-4 (2001) First Ongoing Series30

Full short box of comics starring characters like Superboy, Batman,
The Fables and more! Precise quantity not counted and can vary
based comic thickness, being bagged/boarded, etc. See photos for
more information. Comics are mostly modern and in the VF to NM
range, but there may be some specimens from the Silver and
Bronze Ages. Older comics are in the GD- to FN+ range. May
include some duplicates. You get all pictured.

DC Comics Short Box31

State of Comics Variant Homage Edition with cover by Neal
Adams. CGC graded comic.

Joker #1 CGC 9.8 Neal Adams Variant Cover32

Warner Brothers Studio Store exclusive 3-D 8 inch diameter plate
with stand. This comes in the original box with certificate of
authenticity. Nice shape as pictured.

Justice League 3D Limited Edition Plate WB Warner33

Warner Brothers Studio Store exclusive. Frame measures 29 1/2" x
29 1/2".  Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching, please
see pictures for condition details.

Harley Quinn Warner Bros. Store Framed Print34

CGC graded comic.
Spawn #231 CGC 9.8 Spider-Man #1 Cover Swipe35

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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CGC graded comic.
Uncanny X-Men #286 CGC 9.6/Jim Lee Cover36

#377/500. Classic Batman Limited edition Cel. Warner Brothers
Studio Store exclusive. Comes with certificate of authenticity.
Frame measures 18" x 16".  Frame/vinyl has some minor
scuffing/scratching, please see pictures for condition details.

Batman Animated Limited Edition Framed Cel37

Box lot of pins, keychains Pop! Pez and more. You get all pictured.
Overall excellent condition.

Video Game/Cartoon and More Collectibles Lot38

DC Direct 14 inch statue. Limited edition. #2141/4000.
Hand-painted, cold-cast porcelain statue. This comes in the original
box with certificate of authenticity. Nice shape as pictured.

Batman Begins Christian Bale 14" Statue/In Flight39

12 different soft cover trade paperback collected editions. You get
all pictured. Overall nice condition with little shelf wear. NM-/NM
condition.

Batman and Related Trade Paperback Lot40

Lot includes the Mines of Moria Intellibox construction system,
Mirkwood Hero Pack from the Hobbit and a Hobbit limited edition
playing card set in tin. New in sealed packages.

Lord of the Rings Figures and More Lot41

Approx. 250 cards. Most are Tops from 1981-1982. This also
includes the limited edition 44 card set from Kmart with. Mickey
Mantle, Sandy Koufax, Brooks Robinson Ken Boyer and many
more. Cards appear VG to NM  Some single cards may be lesser
or better grades. You get all pictured.

Early 1980s Baseball Card Lot42

#2 is the 1st appearance and origin of Gabriel the Devil-Hunter.
This series lasted 5 issues. You get the first 4. Overall VF to NM-,
#1 is FN.

The Haunt of Horror #1-4 (1974) Marvel43

2nd print Romita/Jansen variant cover featuring Kang the
Conqueror. CGC graded comic.

Avengers #1 CGC 9.4 Kang Variant Cover44

3 different watches with original cases. Nice shape! These will
need to batteries to restore functionality.

Batman Warner Bros. Wristwatches45

Full short box of comics from the modern era, covering a variety of
publishers. The only uniting factor is that there are about three or
more copies per issue. It's all duplicates, baby! Precise quantity not
counted and can vary based comic thickness, being
bagged/boarded, etc. See photos for more information.  You get all
pictured.

Assorted Comic Books Short Box46

LOT #

#205/350. Warner Brothers Studio Store exclusive made in 1999
and celebrating 60 years of the Batmobile. Comes with certificate
of authenticity. Frame measures 35 3/4" x 26".  Frame/vinyl has
some minor scuffing/scratching, please see pictures for condition
details.

History of the Batmobile Framed Fine Art Print47

25 copies with 5 sets of each of the cards that were inserted. All of
the polybags are still sealed. Negative Captain America UPC box
variants. NM condition.

X-Force #1 (x25) with Cards/Marvel48

Marvel Super Hero Portfolios (Set One). 1981. Four fantastic full
color 11" x 14" prints by Fastner and Larson. Excellent condition

Amazing Spider-Man 1981 Art Portfolio49

20 different prestige format comics.  VF+ to NM overall.
Batman and Related Prestige Format Comic Lot50

10" plate autographed by the artist Kelley Jones. This plates was
made exclusively for the Warner Brothers Studio store and comes
with the original box. Nice shape. The autograph (inscribed to
Darryl) does not come with a certificate of authenticity, but is
believed to be genuine by Back to the Past.

Batman Collector Plate Signed by Artist Kelley Jon51

CGC graded comic.
Weapon X #8 CGC 9.8 Domino Cover52

Classic Joker Batman the Animated Series limited edition cel.
Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with certificate of
authenticity. Frame measures about 16" x 18".  Frame/vinyl has
some minor scuffing/scratching, please see pictures for condition
details.

Batman Animated Joker Framed Cel #332/50053

Classic Harley Quinn Batman the Animated Series limited edition
cel. Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with certificate
of authenticity. Frame measures about 16" x 18".  Frame/vinyl has
some minor scuffing/scratching, please see pictures for condition
details.

Batman Animated Harley Quinn Framed Cel #236/50054

5 steel necklaces and 2 rings. All are new with tags.
Decorative Skull/Wolf Metal Necklaces/Ring Lot55

Mystique cover. Signature Signed CGC graded comic.
X-Factor #108 CGC 9.6 SS Jan Duursema Signed56

2003, Mattel. Based on the designs of the 1989 Batmobile. New in
sealed package.

Hot Wheels 1:18 Scale 1989 Batmobile57

Includes (2) $100 Frank Thomas phone cards, (2) $23.31 Cal
Ripken Jr. phone cards, 3-D lenticular cards, Mickey Mantle 1996
Stadium Club 3 premium card set, Mantle gold card and more. You
get all pictured. Items appear in overall new condition.

Baseball Card/Collectibles Lot58

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Cover art by Dave Stevens. Adaptation of the 1933 film. CGC
graded comic.

King Kong #1 CGC 9.8 Dave Stevens Cover59

Full short box of comics from publishers like DC, Marvel, Image,
and more! Precise quantity not counted and can vary based comic
thickness, being bagged/boarded, etc. See photos for more
information. Comics are overall VF to NM, with some grading
lower. You get all pictured.

Assorted Comics Short Box60

#202/350 First edition hardcover book with Alex Ross signed
giclee. Warner Brothers Studio Store exclusive! This comes with
certificate of authenticity. Superman Complete History Alex Ross
Signed By Les Daniels. Faster than a speeding bullet! More
powerful than a locomotive! Able to leap tall buildings in a single
bound! For the last six decades, the Man of Steel has captured the
imaginations of millions! Chronicle Books presents the ultimate
biography of the Man of Tomorrow! Following the popular hero's
humble beginnings as a Depression-era champion of justice to his
ascension as the modern-day man-god of today, Superman: The
Complete History is something every super-hero scholar should not
do without!  NM condition.

Superman Complete History WBSS Exclusive Ross Sign61

1970 S3N51 Dick Butkus Poster. 34 1/2" x 22 7/8". Thick poster
stock. These posters are in excellent condition. Center crease from
original fold. These posters will come to you rolled.

1970 NFL Dick Butkus Vintage Poster Lot of (6)62

2008 and 2010. Special edition ornaments. Excellent condition in
original boxes.

Harley Quinn/Joker Limited Hallmark Ornaments63

DC Direct figures. Lot of 2. Justice League Series 1 retailer
exclusive. 7 inch scale. New in sealed packages.

Superman Alex Ross Variant Figure (x2)64

#318/500. Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with
certificate of authenticity. Frame measures 29 1/2" x 29 1/2".
Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching, please see
pictures for condition details.

Harley Quinn/Poison Ivy Framed Lithograph65

CGC graded comic.
Wetworks #1 CGC 9.6/Image 199466

Lot includes a sealed Dining Room Playset and a Boots n' Spurs
Western Horse from Meritus. The horse can be used with 12" dolls.
It has been opened, but is complete and in excellent condition.

Barbie and Related Playset + Horse67

CGC graded comic.
Cyberforce #8 CGC 9.8/McFarlane Cover68

LOT #

Batman Limited Edition 0249/2000 Quartz Watch LI-2501. New
with metal, comic cover art collector case. This watch will need a
new battery.

Batman Limited Edition Fossil Quartz Watch LI-250169

#49/500. Batman: Circa 1970 framed lithograph signed by artist,
Neal Adams. Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with
certificate of authenticity. Frame measures 24 3/8" x 31 1/2".
Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching, please see
pictures for condition details.

Batman Neal Adams Framed/Signed Lithograph70

14 different soft cover trade paperback collected editions. You get
all pictured. VF to NM condition with little shelf wear.

Batman and Related Trade Paperback Lot71

1:25 Marko Djurdjevic Dracula Variant Cover. CGC graded comic.
X-Men #1 CGC 9.6 (2010) Djurdjevic Dracula Variant72

1st printing. Collects Spawn The Dark Ages (1999)#1-28. Written
by Brian Holguin and Steve Niles. Art and Cover by Liam
McCormack-Sharp. SPAWN: THE DARK AGES COMPLETE
COLLECTION reprints the journey of Lord Covenant, a 12th
Century knight killed in a holy crusade far from his homeland, who
returns to Earth as a HellSpawn. As a plague of violence and
turmoil cover the English countryside, the Dark Knight must choose
whether to align himself with the innocent inhabitants of the
once-thriving kingdom or with the malevolent forces of evil and
corruption. Featuring behind-the-scenes bonus art and cover
gallery, Spawn: The Dark Ages Complete Collection is the first time
the series will be collected in hardcover, oversized format!
Hardcover, 700 pages, full color. VF- condition with small tear in
spine.

Spawn: The Dark Ages Complete Collection HC73

Full short box of comics starring characters like Azrael, Superman,
The Atom and more! Precise quantity not counted and can vary
based comic thickness, being bagged/boarded, etc. See photos for
more information. Comics are mostly modern and in the VF to NM
range, but there may be some specimens from the Silver and
Bronze Ages. Older comics are in the GD- to FN+ range. May
include some duplicates. You get all pictured.

DC Comics Short Box74

Distributed by the Warner Brothers stores. These beautiful designer
ornaments measure over 6 inches tall. The Batgirl is #2708/3000
and Batman is #266/3000. Unused with original hangtags and
boxes.

Batman/Batgirl Limited Edition Radko Ornaments75

CGC graded comic.
Youngblood #1 CGC 9.8/Image 1992 Liefeld76

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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#133/500. Faces of the DC Universe: Catwoman limited edition
lithograph signed by artist, Jim Balent. Warner Brothers Studio
Store exclusive. Comes with certificate of authenticity. Frame
measures 15 1/4" x 20 1/8". Frame/vinyl has some minor
scuffing/scratching, please see pictures for condition details.

Catwoman Jim Balent Signed Framed Lithograph77

All sports digest sized magazine with Joe Louis vs. Billy Conn
boxing cover. Interior photos include Babe Ruth, Bobby Riggs,
Stan Musial and more! VG- condition.

Sportfolio 1946 Magazine/Joe Louis Cover78

Lot includes 6 comics with 4 signed and numbered lithographs. 4
copies of #22 (2 different covers) with lithograph numbers
75,194,393 and 442 of 500. Also included is issue #28 and 47. NM
condition.

Jim Balent's Tarot Lot w/Signed/#ed Lithographs +79

Virgin variant cover "O" by Jerome Opena. CGC graded comic.
Spawn #300 CGC 9.8 Virgin Variant80

Die-cast metal vehicles from various manufacturers. New in sealed
packages. You get all pictured.

Batman Die-Cast Vehicle Lot81

First 17 parts of the Knightfall series that ran through Batman and
related titles. VF to NM condition.

Batman Knightfall Parts #1-1782

Signed by Bruce Timm and Paul Dini. Batman: The Animated
Series "Unusual Suspects" limited edition cel. Warner Brothers
Studio Store exclusive. Comes with certificate of authenticity.
Frame measures 24 1/2" x 21 1/4". Top right corner of cel (not
background) is a little loose. Frame/vinyl has some minor
scuffing/scratching, please see pictures for condition details.

Batman Unusual Suspects Framed/Signed Cel #133/50083

Chromium cover. CGC graded comic.
Lady Death Limited Series #1 CGC 9.6 1994/Chaos!84

1st appearance of X-Force. 1st full appearance of Shatterstar. Last
issue in the series. Rob Liefeld cover. CGC graded comic.

New Mutants #100 CGC 9.8 1st X-Force85

Harris, 2001. Representing the 1969 issue. CGC graded comic.
Vampirella 1969 Commemorative Edition #1 CGC 9.486

#1109/1250. Designed by Buzzy Trusiani exclusively for the
Warner Bros. Studio Stores. This glass sculpture measures 10"
high by 12" wide. This comes in excellent condition with the original
box and paperwork. Light not functional, LED likely needs
replacement.

Batman Logo Ltd. Ed. LED Light Sculpture Warner Br87

6 new in package figures. Naboo Royal Guard (x5) and 1 Nikto
Guard (Toys R Us exclusive).

Star Wars Action Figure Lot88

LOT #

Full short box of comics from throughout the world comics in a Jay
& Silent Bob's Secret Stash Box! Precise quantity not counted and
can vary based comic thickness, being bagged/boarded, etc. See
photos for more information. Graphic box is used. Wear, including
missing flaps or tape repairs as well as cosmetic scratches, may be
present. Comics are overall VF to NM, with some grading lower.
You get all pictured.

Assorted Comics Short Box89

Batman: Gotham Knight limited edition fine art etching. Warner
Brothers Studio Store exclusive. Comes with certificate of
authenticity. Frame measures 13" x 15 1/2".  Frame/vinyl has some
minor scuffing/scratching, please see pictures for condition details.

Batman Framed Fine Art Etching #95/25090

7 treasury sized comics with Alex Ross art. Includes 2 copies of
JLA Liberty and Justice. You get all pictured. Overall nice shape!
NM condition.

DC Comics Alex Ross Treasury Edition Comics Lot91

CGC graded comic.
Violator #2 CGC 9.8/Spawn Appearance92

Framed USPS day of first issue Batman (16" x 12"), matted with
artwork. This also comes with 2 additional stamp sheets as
pictured.

Batman USPS First Day of Issue + Stamps Lot93

Figure is in excellent condition in the original box. The box has
some wear as pictured. The package has some shelf wear as
pictured. The toy is untested and will most likely need to new
batteries to restore functionality.

Alvin and the Chipmunks 12" Hula Hula Singing Toy94

Jim Starlin story and cover. CGC graded comic.
Thanos Quest #1 CGC 9.6 (1990)95

#277/350. "Three For Justice!" Limited edition lithograph. Warner
Brothers Studio Store exclusive. Comes with certificate of
authenticity. Frame measures 35 1/2" x 25 1/2" Frame/vinyl has
some minor scuffing/scratching, please see pictures for condition
details.

Batman/Robin/Batgirl Framed Ltd. Ed. Lithograph96

Collect-and-Connect/Build-A-Figure. Nice shape as pictured.
DC Universe Kalibak Collect-and-Connect Figure97

Jim Starlin story and cover. CGC graded comic.
Thanos Quest #2 CGC 9.6 (1990)98

2 limited edition 10 inch plates with original boxes. The Batman
Batgirl plate was created by Erik Doescher and painted by David
McBride. It is #974/2500. The JLA plate was illustrated by Bill
Sienkiewicz and is #1210/2500. The plates are in excellent
condition. The boxes have some shelf wear as pictured.

Batman Batgirl + JLA Warner Bros. Collector Plates99

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Only issue published. Golden Age comic. Walter Johnson, Babe
Ruth, Ty Cobb and more. VG-/VG condition.

Baseball Heroes #1 (1952) Fawcett/Ruth/Cobb/More100

CGC graded comic.
Spawn #64 CGC 9.6 McFarlane/Capullo Cover101

#483/500 First edition hardcover book with Alex Ross signed
giclee. Warner Brothers Studio Store exclusive! This comes with
certificate of authenticity. By Les Daniels. Following on the heels of
Superman: The Complete History, author Les Daniels spotlights
another crimefighter - Batman. This is a definitive account of
Batman's heroic exploits, from his creation and runaway success in
1989, to the campy antics of the Adam West TV show, to the
emergence of Frank Miller's Dark Knight, to the billion-dollar movie
franchise and beyond. Illustrated with archival comic book art and
rare Batman paraphernalia, Batman: The Complete History also
includes a comic book story colored by animator Bruce Timm
especially for this book. NM condition.

Batman Complete History WBSS Exclusive Ross Signed102

Full short box of comics from publishers like First, Dark Horse,
Now, and more! Precise quantity not counted and can vary based
comic thickness, being bagged/boarded, etc. See photos for more
information. Comics are overall FN to VF, with some grading lower.
You get all pictured.

Small Press Comics Short Box103

Pins, patches, a Harry Potter watch, Night of the Living Dead glass
mug, Creature from the Black Lagoon coffee mug, tins and more!
Items are in new or excellent condition! The Harry Potter watch
needs a new battery to restore functionality.

Movie/TV More Collectibles Box Lot104

Warner Bros. promo record. This comes in a generic promo sleeve
with album. The album is in great shape. The sleeve has some
shelf wear as pictured.

Batman 1989 Prince Batdance 12" Promo Record105

1st appearance of Maestro, a future version of the Hulk. Complete
2-part prestige format set. NM condition.

Hulk: Future Imperfect #1-2 (1992)/1st Maestro106

Spider-Man, Hulk and Wolverine appearance. Mike Zeck cover.
CGC graded comic.

Sensational She-Hulk #29 CGC 9.6 Zeck Cover107

#213/250. Catwoman: A Thief in the Night limited edition lithograph
signed by artist, Jim Balent. Warner Brothers Studio Store
exclusive. Comes with certificate of authenticity. Frame measures
30 1/4" x 22 5/8". Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching,
please see pictures for condition details.

Catwoman Jim Balent Signed Framed Lithograph108

LOT #

First appearance of Shi. CGC graded comic.
Razor Annual #1 CGC 9.4/1st Shi109

CGC graded comic.
Witchblade #1 CGC 9.6 Michael Turner Cover110

You get all pictured. Various manufacturers and sizes. All are in
excellent condition with original boxes.

Batman + Related Holiday Ornament Lot111

5 books. 4 hardcover and 1 soft cover books about Batman.
Includes: Batman Cover to Cover (sealed/HC), The Dark Knight
Manual (sealed/HC), Batman: The Ultimate Guide to the Dark
Knight (HC), Batmobile: The Complete History (HC), and  Batman
Masterpieces (SC). Overall nice shape! NM condition.

Batman Hardcover/Softcover Book Lot112

10 comics with lenticular (flicker) covers. You get all pictured. NM
condition.

Marvel Legacy 3-D/Lenticular Cover Variant Lot113

Black Canary variant cover by Adam Hughes. CGC graded comic.
Justice League of America #6 CGC 9.8 Hughes Varian114

Spawn figure from Mortal Kombat, Elektra figure from Marvel
Select, a die-cast Spider-Man car set and more. New in sealed
packages. Overall the packages are in nice shape. A couple of
items have light to moderate shelf wear as pictured.

Comic Book/Cartoons Figures and More Lot115

#68/350. Batman Beyond fine art print. Warner Brothers Studio
Store exclusive. Comes with certificate of authenticity. Frame
measures 29 1/2" x 29 1/2". Frame/vinyl has some minor
scuffing/scratching, please see pictures for condition details.

Batman Beyond Framed and Signed Fine Art Print116

This statue/figurine measures over 5 inches tall on marble base.
Singed by Ron Lee and numbered 264 of 2500. Nice shape!

Catwoman Animated Statue by Ron Lee  #264/2500117

First appearance of Wetworks. Jim Lee/Scott Williams cover art.
CGC graded comic.

WildC.A.T.S. #2 CGC 9.6 Prism Cover118

Sixty-three issues of the Marvel supplement to the Diamond
Previews catalog! Spans from the mid 2000s to mid 2010s. VF to
NM overall.

Marvel Previews Short Box119

Coffee mugs, a figurine, lunchbox, vintage Batman glass, pins,
stickers and more. You get all pictured. Excellent to new condition
as pictured.

DC Superheroes Collectibles Lot120

First solo Deadpool comic. CGC graded comic.
Deadpool: Circle Chase #1 CGC 9.8 1st Solo Deadpoo121
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LOT #

12 different soft cover trade paperback collected editions. You get
all pictured. Overall nice condition with little shelf wear. NM
condition.

Batman and Related Trade Paperback Lot122

Best Buy exclusives. Batman Year One with exclusive Catwoman
and Batman the Dark Knight Returns with exclusive Batman figure.
The DKR Blu-Ray + DVD + Ultraviolet is still shrink-wrapped. The
Year One Blu-Ray/DVD has been opened, but is in excellent
condition.

Batman Blu-Ray + DVD w/Figurines Exclusives123

Joker lithograph. Warner Brothers Studio Store exclusive. The
certificate of authenticity is not present. Frame measures 29 1/2" x
29 1/2". Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching, please
see pictures for condition details.

Batman Animated Framed Joker Lithograph124

#168/500. Signed by Bruce Timm, Paul Dini, Alan Burnett, and
Darwyn Cooke. Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes
with certificate of authenticity. Frame measures Frame/vinyl has
some minor scuffing/scratching, please see pictures for condition
details.

Batman Beyond Framed and Signed Fine Art Print125

2005, McFarlane Toys action figure. New in sealed package.
McFarlane's Twisted Fairy Tales Miss Muffet Figure126

Clayton Crain spoiler variant cover. Aunt May shot. CGC graded
comic.

Amazing Spider-Man #538 CGC 9.8 Spoiler Variant127

#778/1250. Limited edition Dick Sprang art litho with 7 pins. The
litho and each of the pins are numbered. Warner Brothers Studio
Store exclusive. Comes with certificate of authenticity. Frame
measures 32 x 19 1/2". Please note that the Joker pin is loose in
the frame. Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching, please
see pictures for condition details.

Batman Limited Edition Framed Lithograph/Pin Set128

This lot comes with a 23" plastic wall clock from 1989 (works
great!), Batman & Robin Monopoly (sealed), a Headstrong Heroes
bobblehead from Batman Begins and a Batman on Batcycle Hard
Rock Cafe pin from 2000 (Sturgis)

Batman Monopoly/Clock/Bobblehead+More129

13 comics. #1-11, Annual #1 and Special Edition #1. Innovation
Comics. Beautiful covers! NM condition.

Lost in Space #1-11 + Annual + Special Edition130

Collect-and-Connect/Build-A-Figure. Nice shape as pictured.
DC Universe Ultra-Humanite Collect-and-Connect Fig131

5 books. 4 hardcover and 1 soft cover books about Batman.
Includes: The Batman Vault (HC), Batman: No Man's Land Novel
(HC), Batman: The Ultimate Evil novel (HC), Batman Forever: The

Batman + DC Comics Hardcover/Softcover Book Lot132

LOT #
Official Movie Book (HC) and Mythology: The DC Comics Art of
Alex Ross (SC).  Overall nice shape! NM condition.

Full short box of comics from two of the top third-party publishers of
the 1990s. Includes a wide variety of titles. Precise quantity not
counted and can vary based comic thickness, being
bagged/boarded, etc. See photos for more information. Comics are
overall VF to NM, with some grading lower. You get all pictured.

Malibu & Valiant Comic Books Short Box133

Classic John Byrne Galactus cover. CGC graded comic.
Fantastic Four #243 CGC 9.8 John Byrne134

3 different watches with original cases. Nice shape! These will
need to batteries to restore functionality.

Batman Warner Bros. Wristwatches135

1st cover appearance of the New Fantastic Four. CGC graded
comic.

Fantastic Four #348 CGC 9.4/New Team136

Death of Frankie Ray Nova. CGC graded comic.
Silver Surfer #75 CGC 9.8/Death of Nova137

1st appearance of Omega Red. CGC graded comic.
X-Men #4 CGC 9.8/1st Omega Red138

#14/250. Limited edition lithograph. Warner Brothers Studio Store
exclusive. Comes with certificate of authenticity. Frame measures
32 1/2" x 24 1/2".  Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching
and some humidity discoloration on the paper portion of the back of
the frame. Please see pictures for condition details.

Batman and Robin Jim Lee Signed Framed Lithograph139

12 inch figure from the 1998 Limited Edition Classic Collection.
New in sealed package. The box has light shelf wear as pictured.

G.I. Joe 12" U.S.M.C. Force Recon Figure140

7 different Hallmark Keepsake ornaments in original boxes.
Excellent condition. You get all pictured.

Batman + Related Hallmark Holiday Ornament Lot141

1:20 Scarlet Witch cover variant by Joe Quesada. CGC graded
comic.

House of M #1 CGC 9.4 Scarlet Witch Variant Cover142

Complete set. #1 and 2 are 2nd print variants. #4 is a 1st printing.
NM condition

Kingdom Come (DC) Complete Set #1-4143

1st appearance of Maverick. 2nd appearance and 1st full cover
appearance of Omega Red. CGC graded comic.

X-Men #5 CGC 9.8/2nd Omega Red144

Wolverine cover. CGC graded comic.
Uncanny X-Men #195 CGC 9.8145
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http://www.proxibid.com/b2pcollect!


June 24 Pop Culture Rewind  6/24/2023

Page: 8

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/b2pcollect! See site for full terms.

Back to the Past Collectibles

LOT #

#145/250. Sadly, Dick Sprang passed away in 2000. This limited
edition lithograph is called "Batman and Robin: Riders on the
Storm". Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with
certificate of authenticity. Frame measures 30 1/2" x 22 1/2".
Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching, please see
pictures for condition details.

Batman Dick Sprang Signed/Framed Lithograph146

Die-cast metal vehicles from various manufacturers. New in sealed
packages. You get all pictured.

Batman Die-Cast Vehicle Lot147

Full short box of comics starring characters like Batman, Starman,
Silverblade, and more! Precise quantity not counted and can vary
based comic thickness, being bagged/boarded, etc. See photos for
more information. Comics are mostly modern and in the VF to NM
range, but there may be some specimens from the Silver and
Bronze Ages. Older comics are in the GD- to FN+ range. May
include some duplicates. You get all pictured.

DC Comics Short Box148

14 issues from the Silver Age series starring Nick Fury. Overall
GD+ to VG- with foxing and brittle pages throughout, #42 is
Fair+/GD-.

Sgt. Fury/Howling Commandos #32/33/35-40/42-47149

8 comics. Includes, The Who, KISS, Madonna, Warrant, the Sex
Pistols, Alice Cooper, AC/DC, and Ozzy Osbourne (Black
Sabbath). VF+/NM- condition.

Rock 'N' Roll Comics Lot150

Psylocke joins the X-Men. CGC graded comic.
Uncanny X-Men #213 CGC 9.8 Wolverine/Sabretooth151

12 different soft cover trade paperback collected editions. You get
all pictured. Overall nice condition with little shelf wear. NM
condition.

Batman and Related Trade Paperback Lot152

1:24 model kit. New in sealed box.
Batman 1950 Batmobile Model/Johnny Lightning153

Signs, framed vintage advertising, tins, magnets, a bird house, a
1976 Olympics medallion set and more. Nice shape. You get all
pictured.

Wrigley's Gum Collectibles Box Lot154

Mark Texeira cover from 1991. 1st print. CGC graded comic.
Ghost Rider #15 CGC 9.8 Glow-in-the-Dark Cover155

#3041/5000. Signed by Joker voice actor, Mark Hamill! Warner
Brothers Studio Store exclusive. Frame measures 28 3/4" x 27
1/2".  Comes with certificate of authenticity. Frame/vinyl has some
minor scuffing/scratching, please see pictures for condition details.

Batman/Joker Framed Litho/Mark Hamill Signed!156

LOT #

Jim Lee cover art. CGC graded comic.
Uncanny X-Men #272 CGC 9.6 Jim Lee Cover157

Complete set with masks still intact. Masks include #1 (Werewolf
by Night), #2 (Ghost Rider), #3 (Satana), #4 (Werewolf by Night).
NM condition.

Supernaturals #1-4 + Tour Book (Set) Marvel 1998158

3 different movies with exclusives figures and a clown mask inside.
The Dark Knight and Justice League Doom are sealed. The Red
Hood has been opened, but is complete and in excellent condition.

Batman/Justice League Blu-Ray + DVD w/Figurines Ex159

#93/500. Signed by artist, Brian Stelfreeze. Face of the DC
Universe: Batman limited edition lithograph. Frame measures 20
1/4" x 15 1/4". Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with
certificate of authenticity. Frame/vinyl has some minor
scuffing/scratching, please see pictures for condition details.

Batman Framed/Signed/Numbered Lithograph160

Two graphic-wrapped comic book short boxes, one themed on
Spider-Man's frenemy Venom and the other on his wicked offspring
Carnage. You get all pictured. Graphic box is used. Wear, including
missing flaps or tape repairs as well as cosmetic scratches, may be
present

Venom & Carnage Comic Storage Boxes Lot of (2)161

Jim Lee cover. CGC graded comic.
Uncanny X-Men #275 CGC 9.8 Jim Lee Cover162

13 collected editions. 4 are sealed hardcovers and 9 are softcover
trade paperbacks. NM condition.

Superman/Batman TPB/HC Lot163

Lot includes the Armies of Middle-Earth Shelob's Lair with Frodo
and Sam Battles Scene figurine with diorama set and the seven
piece mini character replicas PVC figurine set from the Two Towers
movie. New in packages. Packages have light to moderate shelf
wear as pictured.

Lord of the Rings Figures Lot164

New condition in original box. Mens size 12. Manufactured
exclusively for ACI International and officially licensed by
DC/Warner Brothers.

Joker (Batman) Limited Edition Shoes/Dark Knight165

1st cover and cameo appearance of Bishop, in final panel. CGC
graded comic.

Uncanny X-Men #282 CGC 9.8/1st Bishop Cameo166

Collect-and-Connect/Build-A-Figure. Nice shape as pictured.
DC Universe Imperiex Collect-and-Connect Figure167

#199/350. Signed by artist, Alex Ross. Superman and Batman:
World's Finest limited edition giclee print. Frame measures 39 3/4"
x 28 1/2". Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with
certificate of authenticity. Frame/vinyl has some minor

Batman/Superman Alex Ross Signed/Framed Giclee168
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LOT #
scuffing/scratching, please see pictures for condition details.

Pins, stickers, Best Buy Fantastic Four exclusive Silver Surfer
figure with digital comics box set, Doctor Octopus figure from
Spider-Man 2, and much more. Excellent or new in package
condition as pictured.

Superhero Toy/Collectibles Box Lot169

Iconic Todd McFarlane cover art. CGC graded comic.
Spider-Man #13 CGC 9.8 Todd McFarlane170

3 different watches with original cases. Nice shape! These will
need to batteries to restore functionality.

Batman Warner Bros. Wristwatches171

1st full appearance of Bishop. CGC graded comic.
Uncanny X-Men #283 CGC 9.8/1st Bishop172

20 different prestige format comics.  VF+ to NM overall, Batman:
Bane is VG+.

Batman and Related Prestige Format Comic Lot173

20 comics. Most are Bronze Age. Includes a variety of titles with
some key and #1 issues. You get all pictured! VG to VF range.

DC Silver to Copper Age Comic Lot174

12 inches high with 5 players attached. Includes Ichiro, Alex
Rodriguez, Randy Johnson, Alfonso Soriano and Mark Prior. Nice
shape.

MLB Sportsclix Store Display/Topps/WizKids175

Batman the Animated Series, "Two-Face Part Two" featuring
Two-Face. Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with
certificate of authenticity. Frame measures 20 1/4" x 17 1/4".
Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching, please see
pictures for condition details.

Batman Animated Two-Face Framed Production Art176

6 different Hallmark Keepsake ornaments in original boxes.
Excellent condition. You get all pictured.

Batman + Related Hallmark Holiday Ornament Lot177

Full short box of comics starring characters like Batman,
Superman, The Question, and more! Precise quantity not counted
and can vary based comic thickness, being bagged/boarded, etc.
See photos for more information. Comics are mostly modern and in
the VF to NM range, but there may be some specimens from the
Silver and Bronze Ages. Older comics are in the GD- to FN+ range.
May include some duplicates. You get all pictured.

DC Comics Short Box178

Whilce Portacio cover art. CGC graded comic.
X-Factor #65 CGC 9.8 Whilce Portacio Cover179

2nd appearance of the real Domino, previously appeared in
X-Force #8. CGC graded comic.

X-Force #11 CGC 9.8/Key Domino180

LOT #

Jim Lee retailer incentive sketch cover variant. CGC graded comic.
All Star Batman & Robin #1 CGC 9.6 Sketch Variant181

#141/500. Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with
certificate of authenticity. Frame measures 24 1/2" x 21 3/4".
Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching and has a chip
near the back on the left side. Please see pictures for condition
details.

Batman Animated Limited Edition Framed Cel182

2 limited edition 10 inch plates with original boxes. The Batman
Animated plate features illustrator by John Calemette. It is
#1100/2500. The JLA plate was illustrated by John Bolton and is
#1210/2500. The plates are in excellent condition. The boxes have
some shelf wear as pictured.

Batman + JLA Warner Bros. Collector Plates183

13 different soft cover trade paperback collected editions. You get
all pictured. Overall nice condition with little shelf wear. VF+ to NM
overall.

Batman and Related Trade Paperback Lot184

Stripe Collect-and-Connect/Build-A-Figure. Nice shape as pictured.
DC Universe S.T.R.I.P.E. Collect-and-Connect Figur185

Figurines, (2) 9" x 13" wood plaques, drinkware, pins a Snow White
postcard book and more. Excellent to new condition as pictured.

Disney Collectibles/Toys Box Lot186

Spider-Man, Hulk and Wolverine appearance. Mike Zeck cover.
CGC graded comic.

Sensational She-Hulk #29 CGC 9.8 Zeck Cover187

All 7 issues and an additional variant cover for #1. Image, 2006.
NM condition.

Madame Frankenstein #1-7 + Variant/Full Run188

Large scale figure with 7 points of articulation. Nice condition with
original packaging. Package has some shelf wear as pictured.

Batman Dark Knight Trilogy 31" Action Figure189

The Batman Kubrick is new in sealed package. The Donna Troy
PVC statue is in excellent condition. But the package has been
opened.

Batman 400% Kubrick + Donna Troy Ame-Comi Figure190

Batman the Animated Series, "Pretty Poison" featuring Poison Ivy.
Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with certificate of
authenticity. Frame measures 20 1/4" x 17 1/4".  Frame/vinyl has
some minor scuffing/scratching, please see pictures for condition
details.

Batman Animated Poison Ivy Framed Production Art191

Full short box of comics from the bronze to modern eras, covering
a variety of publishers. The only uniting factor is that there are
about three or more copies per issue. It's all duplicates, baby!
Precise quantity not counted and can vary based comic thickness,

Assorted Comic Books Short Box192
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LOT #
being bagged/boarded, etc. See photos for more information. You
get all pictured.

67 comics. Most are Batman and related. This lot contains a few
Marvel Comics titles. You get all pictured. Overall VF to NM, most
are NM.

Batman and Related Comic Book Lot193

CGC graded comic.
X-Force #23 CGC 9.8 Capullo Domino/Deadpool Cover194

This lot features 2 different wristwatches, a  pocket watch and a
Batman Logo eye case. New in packages. The watches will need
to batteries to restore functionality.

Batman Warner Bros. + More Watches/Eyecase Lot195

First Shi in her own title. CGC graded comic.
Shi: Way of the Warrior #1 CGC 9.6/1st Shi196

Batman: The Animated Series Model Sheet: Batman limited edition
cel. Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with certificate
of authenticity. Frame measures 24 5/8" x 21 5/8". Frame/vinyl has
some minor scuffing/scratching, please see pictures for condition
details.

Batman Framed Limited Edition Cel #141/500197

Variant cover art by Dale Eaglesham. Cover art inspired by All-Star
Squadron #1 (1981). CGC graded comic.

Justice Society of America #1 Eaglesham Variant CG198

CGC graded comic.
Evil Ernie: Straight to Hell #3 CGC 9.6/Chaos!199

Lot of (8) 10" x 13" promotional prints for the NBC TV show. Nice
shape.

Constantine (NBC TV Show) Promo Prints (x8)200

This harder to find gumball machine stands about 15 inches tall
and features a Batmobile on the top. Great shape with original box.

Batman & Robin 1997 Movie Gumball Machine201

Pins, keychains, a vintage Donkey Kong cup, Fortnite figures and
more. You get all pictured. Excellent to new in package condition
as pictured.

Video Game/Cartoon and More Collectibles Lot202

50 comics. Most are Bronze Age. Harvey comics like Richie Rich,
Hot Stuff, Disney Uncle Scrooge, Donald Duck and lots more. You
get all pictured. GD+ to FN+ range.

Vintage Kid's Comic Book Lot203

All are first printings. Hardcovers with dustjackets. NM condition.
Batman Bride/Birth/Son of the Demon HC Set204

Batman the Animated Series, "Almost Got 'Im" featuring Harley
Quinn. Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with
certificate of authenticity. Frame measures 20 1/4" x 17 1/4".
Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching, please see

Batman Animated Harley Quinn Framed Production Art205

LOT #
pictures for condition details.

1989, Marvel. Origin retold. CGC graded comic.
Sensational She-Hulk #1 CGC 9.4206

Officially licensed by DC Comics in 1995. Heavy duty metal display
stand (#101/500) (44 pounds!) measuring at over 27 inches tall and
the figural silhouette (#543/1200) measures about 12 inches tall.

Batman Die-Cut Table/Stand + Figure/Ltd. Edition207

Full short box of comics from publishers like IDW, Oni Press,
Valiant, and more! Precise quantity not counted and can vary
based comic thickness, being bagged/boarded, etc. See photos for
more information. Comics are overall VF to NM, with some grading
lower. You get all pictured.

Small Press Comics Short Box208

Antarctic Press. CGC Graded comic.
Tremendous Trump She-Trump #1 CGC 9.4209

FOC "Virgin" edition. Christopher Priest story, Ergun Gunduz art,
and J. Scott Campbell cover. CGC graded comic.

Vampirella #2 (2019) Campbell Virgin Variant CGC 9210

Batman: The Animated Series "Bad Girls of Gotham" limited
edition cel signed by Boyd Kirkland.  Warner Brothers Studio Store
exclusive. Comes with certificate of authenticity. Frame measures
25 5/8" x 21 5/8".  Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching,
please see pictures for condition details.

Bad Girls of Gotham Framed/Signed Cel #133/500211

2nd cameo appearance of Carnage including mention by name, a
hand, an arm and partial face. CGC graded comic.

Amazing Spider-Man #360 CGC 9.4/Key Carnage212

3 different watches with original cases. Nice shape! Please note
that one of the watches has a broken leather strap as pictured.
These will need to batteries to restore functionality.

Batman Warner Bros. + More Wristwatches213

12 different soft cover trade paperback collected editions. You get
all pictured. Overall NM condition with little shelf wear.

Batman and Related Trade Paperback Lot214

#1 is the first appearances of Manhattan, Ozymandias, Silk
Spectre, The Comedian and Night Owl. NM-/NM condition.

Watchmen #1-12 Complete Set 1986 DC215

Batman the Animated Series, "Riddler's Reform" featuring the
Riddler. Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with
certificate of authenticity. Frame measures 20 1/4" x 17 1/4".
Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching, please see
pictures for condition details.

Batman Animated Riddler Framed Production Art216

2nd full appearance of Carnage. CGC Graded comic.
Amazing Spider-Man #362 CGC 9.4/Key Carnage217
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LOT #

Fisher Price Popeye rocking horse, Richie Rich Gloria mini
maquette from Electric Tiki, Wimpy from Popeye ceramic figurine,
Dick Tracy and Bullwinkle and Rocky coffee mugs, a Grommit
figurine and mini Rock figurine. The items in this lot are in nice
shape as pictured.

Comics and Cartoons Toy/Collectibles Box Lot218

7 different Hallmark Keepsake ornaments in original boxes.
Excellent condition. You get all pictured.

Batman + Related Hallmark Holiday Ornament Lot219

Large scale (up to 17") stuffed figures of James, Grasshopper and
Centipede. New in sealed package from JUN planning. The box is
in good shape with moderate wear (the Velcro on the from of the
package will need to be reglued).

James and the Giant Peached Stuffed Figure Set220

Yellow Lantern Arkillo Collect-and-Connect/Build-A-Figure. Nice
shape as pictured.

DC Universe Arkillo Collect-and-Connect Figure221

Full short box of comics starring characters like Steel, Superman,
OMAC, and more! Precise quantity not counted and can vary
based comic thickness, being bagged/boarded, etc. See photos for
more information. Comics are mostly modern and in the VF to NM
range, but there may be some specimens from the Silver and
Bronze Ages. Older comics are in the GD- to FN+ range. May
include some duplicates. You get all pictured.

DC Comics Short Box222

3rd full appearance of Carnage. CGC Graded comic.
Amazing Spider-Man #363 CGC 9.4/Key Carnage223

8 comics. Lot includes Batman Versus Predator #1-3 regular and
deluxe editions as well as Batman/Aliens #1-2 prestige format
issues. NM-/NM condition.

Batman Predator/Aliens Comic Lot224

Die-cast metal vehicles from various manufacturers. New in sealed
packages. You get all pictured.

Batman Die-Cast Vehicle Lot225

1st team appearance of WildC.A.T.S. Spartan, Grifter, Voodoo,
Zealot and more! CGC graded comic.

WildC.A.T.S. #1 CGC 9.6/Image 1992/WildCats226

Silver edition cover art by Todd McFarlane. CGC graded comic.
Spider-Man #1 CGC 9.8 Silver Edition Variant/McFar227

4 different Jim Lee covers. All are CGC graded 9.4.
X-Men #1 CGC 9.4 (4 Different Covers)228

Classic cover art by Todd McFarlane. Final artwork in the Amazing
Spider-Man title by Todd McFarlane. CGC Graded comic.

Amazing Spider-Man #328 CGC 9.8/McFarlane Hulk Cov229

LOT #

Batman the Animated Series "Batman Lightning" fine art print
signed by Bruce Timm, Paul Dini, Tom Ruegger, Alan Burnett and
Eric Radomski. Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes
with certificate of authenticity. Frame measures 32 1/2" x 30 1/2".
Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching, please see
pictures for condition details.

Batman Framed and Signed Fine Art Print #382/500230

#97/950. Designed by Buzzy Trusiani exclusively for the Warner
Bros. Studio Stores. This glass sculpture measures 8" high by
13.5" wide. This comes in excellent condition with the original box
and paperwork. Fully functional.

Batmobile Ltd. Ed. LED Light Sculpture Warner Bros231

29 comics with keys! This lot includes the full 19 part story arc of
Knightfall with regular and deluxe covers for part 19, Vengeance of
Bane #1 (1st print, first appearance of origin of Bane), as well as
Detective Comics #656-658, Batman #488-491 (issues that lead up
to Knightfall) and Shadow of the Batman 16 (Epilogue). VF+ to NM
overall.

Batman Knightfall Set w/Vengeance of Bane + More232

1st appearance of Wild Thing (Nikki Doyle), an alternate reality
granddaughter of Wolverine introduced prior to Wild Thing (Rina).
CGC Graded comic.

Wild Thing #1 CGC 9.8 1993/Marvel 1st Wild Thing233

10 hardcover collected editions with dustjackets. You get all
pictured. Overall nice shape. Call them NM.

Batman + DC Related Hardcover Lot234

Box lot of vintage ceramic ashtrays, coffee mugs (Muppets and
Star Wars) Flintstones vintage glassware and Mr. Peanut plastic
mug. Overall nice shape with some varied usage wear as pictured.

Vintage Ceramic Mugs/Ashtrays and More235

Batman: The Feature "Mask of the Phantasm" featuring the
Batman. Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with
certificate of authenticity. Frame measures 20 1/4" x 17 1/4".
Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching, please see
pictures for condition details.

Batman Mask of the Phantasm Framed Production Art236

Warner Bros. Studio Store collectibles. 14" ceramic cookie jar
based on the Val Kilmer Batman and a figural mug from 1997. Nice
shape with little display wear. They did not original come with
boxes.

Batman 1990s Cookie Jar/Figural Mug237

Full short box of comics from the venerable House of Ideas in a
Web-Warriors themed box! Precise quantity not counted and can
vary based comic thickness, being bagged/boarded, etc. See
photos for more information. Comics are mostly modern and in the
VF to NM range, but there may be some specimens from the Silver

Marvel Comics Short Box238
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LOT #
and Bronze Ages. Graphic box is used. Wear, including missing
flaps or tape repairs as well as cosmetic scratches, may be
present. Older comics are in the GD- to FN+ range. May include
some duplicates. You get all pictured.

Todd McFarlane Sketch variant cover D. CGC graded comic.
Spawn #279 CGC 9.8 Walking Dead Sketch Variant239

#1 is the 1st appearance of Captain Marvel, Captain Marvel Jr.,
Mary Marvel, and Doctor Sivana since the Golden Age. #2 is the
introduction of Mr. Tawky Tawny and Mr. Mind to DC Comics. #8 is
a reprint of The Marvel Family #1 (1945), the first appearance of
Black Adam. VG+ to FN+ range.

Shazam #1/2/5/7-11 (1973)  1st Black Adam!240

Mayhew and Palmiotti cover. CGC Graded comic.
Lady Rawhide #1 CGC 9.8 Topps Comics241

All 22 issues. This series continued after West Coast Avengers.
NM condition.

Force Works #1-22 Full Run/Marvel (1994)242

A collection of ornaments and stockings. All are Batman related
and made by various manufacturers. Nice shape as pictured.

Batman + Related Ornaments + Stockings243

8 inch scale figure Only 500 of these were ever made. These were
created exclusively for Back to the Past (Thundermall.com days) by
Classic TV Toys. New in sealed package.

Herman Munster Cowboy Outfit Exclusive Figure244

Lot includes Batman Portfolio w/prints by Mike Zeck, a convention
signed Batman print by Greg Land, a Batman Forever Japanese
movie program/souvenir, Super A kids reading magazine from
1977, a Batman (1989) Poster Book, a comic page of sketch art
(artist unknown) and The art of Batman Returns Print Portfolio.
Condition varies as pictured, overall FN to FN+ in comic grading
terms.

Batman Portfolios/Art + More Lot245

#265/500. Batman The Animated Series Model Sheet: Harley
Quinn. Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with
certificate of authenticity. Frame measures 24 3/4" x 21 1/2".
Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching and has a chip
near the back on the left side. Please see pictures for condition
details.

Batman Animated Harley Quinn Ltd. Ed. Framed Cel246

Adam Hughes Cover! CGC Graded comic.
Lady Rawhide Special Edition #1 CGC 9.8 Topps Comi247

Lot includes Tarzan and the Golden Lion 1924 hardcover book as
well as  Comics Feature magazine, paperbacks and more. You get
all picture. Tarzan And His Friends set is missing record. Tarzan
and the Golden Lion is a Grosset Dunlap 1924 hardcover with
dustjacket. Book is in overall good shape with browning pages. The

Tarzan 1924 to Modern Collectibles Lot248

LOT #
dust jacket has some tearing and fraying as pictured.

4 different watches with original cases. Nice shape! These will
need to batteries to restore functionality.

Batman Warner Bros. Wristwatches249

Full short box of comics starring characters like The Thunderbolts,
The Avengers,  the X-Men, and more! Precise quantity not counted
and can vary based comic thickness, being bagged/boarded, etc.
See photos for more information. Comics are mostly modern and in
the VF to NM range, but there may be some specimens from the
Silver and Bronze Ages. Older comics are in the GD- to FN+ range.
May include some duplicates. You get all pictured.

Marvel Comics Short Box250

Lot includes a hardcover book with pin-ups by Olivia, Bettie Page
stickers, a Marilyn Monroe mug, pin-up magnets, a Playboy club
mug and swizzle sticks from the Playboy club, a couple of vintage
Las Vegas Casinos and Baker's Keyboard Lounge in Michigan.
Overall nice shape with some varied usage wear as pictured.

Pin-Up/Marilyn Monroe/Bettie Page and More Lot251

#292/350. Batman on Batcycle Limited edition lithograph. Warner
Brothers Studio Store exclusive. Comes with certificate of
authenticity. Frame measures 29 1/2" x 29 1/2". Frame/vinyl has
some minor scuffing/scratching, please see pictures for condition
details.

Batman Animated Limited Edition Lithograph252

Listed as first appearance of the "real" Domino. CGC graded
comic.

X-Force #11 CGC 9.6/Key Domino/Deadpool253

14 different soft cover trade paperback collected editions. You get
all pictured. Overall nice condition with little shelf wear. VF to NM
range.

DC Comics Trade Paperback Lot254

3 limited edition 10 inch plates with original boxes. The Batman
Forever plate is #1699/2500. The Batman Animated plate features
illustrator by John Calemette. It is #162/2500. The JLA plate was
illustrated by Brian Stelfreeze and is #1701/2500. The Batman The
plates are in excellent condition. The boxes have some shelf wear
as pictured.

Batman + JLA Warner Bros. Collector Plates255

Both items are new in sealed packages. The Space Operations
Center Model was made by Revell and is 1/144 scale.

Superman Metropolis 4D Puzzle + Space Model256

Variant cover art by Clayton Crain. 1st appearance of Tanis Nieves,
later becomes Scorn. CGC Signature Series graded comic.

Carnage #1 CGC 9.4 SS Variant Signed by Clayton Cr257
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Back to the Past Collectibles

LOT #

#1 is the 1st partial team appearance and origin of The Eternals
and The Deviants. 1st appearance of Ikaris, Kro, Brother Tode and
Margo Damian. #3 is the 1st appearance of Sersi. The rest contain
many other first appearances and/or notable events. VF to NM
overall.

The Eternals #1/3/5/6/10/11/12/13258

Doctor Doom and Impossible Man appearance. CGC Graded
comic.

Spidey Super Stories #25 CGC 9.6 Dr. Doom! 1977259

12 comics.  This was the first Gen13 limited series. #1 is the first
published cover art by J. Scott Campbell. NM-/NM condition.

Gen 13 #1-5 + #0 (2 Full Sets)260

DC Direct, 2007. Hand-painted, cold-cast porcelain statue. 7.375"
tall x 4.75" wide x 3.00 deep. Excellent condition in original box.

Batman Black and White Statue/Alex Ross #4753/6000261

Debut of the Iron Spider Suit, engineered by Stark Industries. CGC
Graded comic.

Amazing Spider-Man #529 CGC 9.8 1st Iron Spider262

An assortment of collectible cards, sealed boxes, sets and more
from various series as well a group of other goodies. May include
insert/chase cards. Any cards that are not in sealed packages
appear overall Excellent to NM range.

Baseball Gold Card/Sets/Groups/Singles Lot263

Dark horse Comics 1999. Pin-up by Russ Heath. Frank Miller story,
cover, and art.  CGC graded comic.

Sin City: Hell and Back #1 CGC 9.8264

14 hardcover collected editions. All but one feature dustjackets.
You get all pictured. Overall nice shape, VF+ to NM.

Batman + DC Related Hardcover Lot265

Full short box of comics from publishers like Topps, IDW, Comico,
and more! Precise quantity not counted and can vary based comic
thickness, being bagged/boarded, etc. See photos for more
information. Comics are overall VF to NM, with some grading
lower. You get all pictured.

Small Press Comics Short Box266

1998 Warner Brothers Studio Store exclusive 12.5 inch statue.
Limited edition. #463/2500. Based on designs from the animated
series. This comes in the original box with certificate of
authenticity. Nice shape as pictured.

New Batman Adventures Batman Statue/Maquette267

Officially licensed glassware, metal case and more. You get all
pictured. New condition.

Bettie Boop Collectibles/Glassware Lot268

Tiny Toon Adventures Return of Batduck. Warner Brothers Studio
Store exclusive. Comes with certificate of authenticity. Frame
measures 15 1/2" x 17 1/2".  Frame/vinyl has some minor

Batman/Daffy Duck Framed Production Art269

LOT #
scuffing/scratching, please see pictures for condition details.

Beautiful Deodato cover. CGC Graded comic.
She-Hulk #29 CGC 9.8 Mike Deodato Cover270

First full appearance of Carnage. CGC Graded comic.
Amazing Spider-Man #361 CGC 9.4 1st Carnage!271

This figure measures about 7 inches tall. It comes new in the
original package. The box has some light to moderate shelf wear
as pictured.

Ultraman Alien Intruder Majaba 1991 Figure272

1999 Warner Brothers Studio Store exclusive 11.5 inch statue.
Limited edition. #1593/2500. Based on designs from the animated
series. This comes in the original box with certificate of
authenticity. Nice shape as pictured.

New Batman Adventures Harley Quinn Statue/Maquette273

#15/250. "Strength in Numbers". Signed by artist Jerry Ordway and
Karl Kesel. Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with
certificate of authenticity. Frame measures 36 1/2" x 21 1/2".
Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching, please see
pictures for condition details.

DC Comics Ltd. Ed. Signed/Framed Lithograph274

12 different soft cover trade paperback collected editions. You get
all pictured. Overall VF to NM condition with little shelf wear.

Batman and Related Trade Paperback Lot275

11 issues in the early to mid 1970s. You get all pictured. GD+ to
VG+ range.

National Lampoon Group of (11) 1971-1976276

15 comics. Includes the platinum tour book and 2 copies each of
the Preview, Prologue, Black, Blue, Red, Yellow, and Epilogue.
The Black issue is the first appearance of Gen13. NM condition.

Deathmate Full Run + More/1st Gen 13277

6 non-sports card sets with some chase cards. Lot includes 2
complete base card sets (50 cards per set, 1994) of Simon and
Kirby from 21st Century Archivers,  the Royo (1997) Fantasy base
card set of 72 with Omni cards, 2,3,4, Adventures in Fantasy
(Michael Whelan, 1993) base card set of 90, Don Maitz Complete
base card set (90 cards, 1994, FPG) and the Sanjulian Collection
(1994) 90 card base set. Cards appear overall NM condition. Some
singles may be better or lesser grades.

Non-Sports Card Sets/Chase Cards Lot278

1999 Warner Brothers Studio Store exclusive 14 inch statue.
Limited edition. #1940/2500. Based on designs from the animated
series. This comes in the original box with certificate of
authenticity. Nice shape as pictured.

Batman Beyond Warner Bros. Store Statue/Maquette279
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Back to the Past Collectibles

LOT #

#132/350. Amazing detailed art by Kelley Jones. Warner Brothers
Studio Store exclusive. Comes with certificate of authenticity.
Frame measures 32" x 29 3/4".  Frame/vinyl has some minor
scuffing/scratching, please see pictures for condition details.

The Batcave Limited Edition Framed Lithograph280

Full short box of comic from the bronze to modern eras, covering a
variety of publishers. The only uniting factor is that there are about
three or more copies per issue. It's all duplicates, baby! Precise
quantity not counted and can vary based comic thickness, being
bagged/boarded, etc. See photos for more information.  You get all
pictured.

Assorted Comic Books Short Box281

Variant cover art by Tony Daniel. CGC graded comic.
Batman #684 CGC 9.8 Nightwing Variant/Daniels282

5 retro-styled wind-up tin toys. Each stands about 9 inches tall,
come with keys and original boxes. New in packages.

Wind-Up Space Man Tin Toy Lot of (5)283

Collect-and-Connect/Build-A-Figure. Nice shape as pictured.
DC Universe Validus Collect-and-Connect Figure284

Batman Animated Series Batman and Robin Statue/Sculpture
Sculpted by Ron Lee 267/1500. Hard to find. This was sculpted by
the legendary Ron Lee. Limited to 1500 pieces worldwide.
Dimensions are about 6.5" x 5" x 5". Hand-sculpted with marble
base. Nice shape with a little dust from displaying.

Batman/Robin/Batmobile Ron Lee Sculpture #99/1500285

9 sealed hardcover collected editions. You get all pictured. NM
condition.

Batman + DC Related Hardcover Lot286

Origin of Spider-Man 2099. Red foil cover with Peter David
autograph! CGC Graded comic.

Spider-Man 2099 #1 CGC 9.8 SS Peter David Signed!287

This lot contains Basketball and Baseball trading cards, oversized
cards, specialty cards, gold cards, Newspapers, limited editions
and more. You get all pictured. Most of the cards pertain to Michael
Jordan, but a few other players cards/collectibles may be included.
overall condition appears is excellent to NM. Most items appear
NM.

Michael Jordan Cards/Collectibles NBA Box Lot288

Batman the Animated Series, "Second Chance" featuring the
Two-Face. Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with
certificate of authenticity. Frame measures 17 1/2" x 15 1/2".
Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching, please see
pictures for condition details.

Batman Animated Two-Face Framed Production Art289

LOT #

Marvel Scene it DVD game (sealed) and Walking Dead Monopoly.
The Monopoly game is sealed, but some of the shrink-wrap is torn
as pictured.

TV/Comic Books Game Lot290

9 posters for Batman and related. Movie posters, promo posters
and Alex Ross posters. You get all pictured. The posters will ship
rolled.  A couple of the posters have some general edge wear and
waviness, but are in otherwise nice shape.

Batman Movie/Promo/More Poster Lot291

Bluto figure with watch. This is in the original tin and box. The
watch will need a new battery to be functional as this was made in
1994.

Popeye Fossil Watch/Figurine Lot292

70 comics from 10 different titles that feature color reprints of
1950s era horror stories by EC. VG to VG+/FN- range.

1970s EC Horror Comic Book Lot of (70)293

Purple Rain movie poster homage variant cover by Cliff Chiang.
CGC graded comic.

Batgirl #40 CGC 9.8 Variant Prince Purple Rain Mov294

Treasury edition sized comic from 1981. FN/FN+.
Batman Vs. The Incredible Hulk 1981 Treasury Editi295

#209/350. Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with
certificate of authenticity. Frame measures 29" x 29". Frame/vinyl
has some minor scuffing/scratching, please see pictures for
condition details.

Batman TAS Two-Face Limited Edition Framed Lithogr296

Batman Animated Series Batman and Harley Quinn
Statue/Sculpture Sculpted by Ron Lee #102/500. Hard to find. This
was sculpted by the legendary Ron Lee. Limited to 500 pieces
worldwide. Dimensions are about 6.5" x 4" x 8". Hand-sculpted with
marble base. Nice shape with a little dust from displaying.

Batman and Robin Ron Lee Sculpture #102/500297

Full short box of comics from the Big Two! Precise quantity not
counted and can vary based comic thickness, being
bagged/boarded, etc. See photos for more information Comics are
overall VF to NM, with some grading lower. You get all pictured.

Marvel & DC Short Box of Comic Books298

Batman the Animated Series "Classic Catwoman" limited edition
cel. Warner Brothers Studio Store exclusive. Comes with certificate
of authenticity. Frame measures 16"x 18". Frame/vinyl has some
minor scuffing/scratching, please see pictures for condition details.

Catwoman Framed/Limited Edition Cel299

Box lot of 10 different Funko Pops! Bob's Burgers, Beetlejuice,
Doctor Who, Animaniacs and more. You get all pictured. New in
packages.

Funko Pop! Figure Box Lot300
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LOT #

#84/250. Batman & Robin, "Frozen Glance" 10" x 12" senigraph
with (3) 35mm film frames that have a working light-up feature (9
volt battery required). Warner Brothers Studio Store exclusive.
Comes with certificate of authenticity. Frame measures 22 1/4" x
25". Frame/vinyl has some minor scuffing/scratching and the glass
has two scratches, please see pictures for condition details.

Batman George Clooney Ltd. Ed. Signed Senigraph301
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